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„Aneta Langerová pobláznila Hustopeče“ nebo „Aneta Langerová představila v U-klubu show, která
neměla slabá místa“. To jsou jen některé z nadšených titulků, které provázely úspěšné turné
zpěvačky Anety Langerové, jehož prostřednictvím představila u nás a na Slovensku své poslední a již
nekolik měsíců „platinové“ album Jsem.
 
 Další ohlasy na koncerty můžete najít na webových stránkách zpěvačky, která na internetu v průběhu
turné intenzivně komunikovala se svými fanoušky. A přestože se právě vrátila domů, nechystá se
Aneta odpočívat.
 
 Už 11. dubna vyrazila Aneta Langerová jako speciální host na společné turné slovenské zpěvačky
Kataríny Knechtové a cimbálovky Hudci z Kyjova. „Som rada, že na tomto unikátnom projekte so mnou
spolupracuje práve Aneta, a dohodli sme sa na prekvapení, avšak prezradiť viac nemožem. Viem však, že
našim fanúšikom sa to bude páčiť.“, říká Katarína Knechtová. Zpěvačky během turné Radosť byť s vami
navštíví osm slovenských a čtyři moravská města.
 
 Aneta Langerová je také nominovaná jako zpěvačka roku na ceny Anděl, které uděluje Akademie
populární hudby. A píseň V bezvětří z jejího posledního alba bojuje ve stejné anketě o titul Skladba roku.
 
 Aneta Langerová – V bezvětří

Ve dnech 16. až 18. dubna se Aneta opět zúčastní čištění řeky Sázavy. Každý rok její účastníci zbaví řeku
několika tun odpadků. A samozřejmě, kdokoliv bude chtít, může přijít Anetě a Sázavě pomoct. Více o
projektu na www.posazavi.cz

10. června Aneta v Praze na Ovocném trhu slavnostně otevíře kavárnu Potmě. Tu zde bude od 10. do 24 .
června provozovat charitativní projekt Nadačního fondu Českého rozhlasu Světluška. Ten je založený na
solidaritě a dobré vůli lidí, kteří se rozhodli darovat nevidomým trochu světla. Netradiční kavárnu, ve které
obsluhují nevidomí, otevírá Světluška vždy na dva týdny v roce.

Návštěvníci si na vlastní kůži vyzkouší, jak umí vnímat svět všemi smysly najednou – vyjma zraku.
Nejčernější kávu v Čechách dosud ochutnalo více než 10 000 lidí, mezi nimi např. Václav Havel, Miloš
Forman a Hana Hegerová . V létě se Aneta objeví na několika festivalech, například na Rock For People v
Hradci Králové, Okoř nebo na osmi koncertech putovního festivalu České Hrady.
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Turné Radosť byť s vani (začátky vždy v 19 hodin) 

12.4.2010 – Čadca, Dom kultúry 15.4.2010 – Liptovský Mikuláš, Dom kultúry 16.4.2010 – Poprad, Dom
kultúry 19.4.2010 – Prievidza, Dom kultúry 20.4.2010 – Bratislava, Nová scéna 22.4.2010 – Trenčín,
Posádkový klub /bývalý Dom armády/ 23.4.2010 – Trnava, Dom kultúry 26.4.2010 – Břeclav, KD Delta
27.4.2010 – Olomouc, KD Sidia 29.4.2010 – Brno, ND- divadlo Reduta 30.4.2010 – Kyjov, Dom kultúry Více
info: www.langerovaaneta.cz
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